
 

Praktikant/in im Bereich Logistik 

Unternehmensbeschreibung 

Möchten Sie Ihre Ideen in nutzbringende und sinnvolle Technologien verwandeln? Ob im Bereich Mobility Solutions, Consumer 
Goods, Industrial Technology oder Energy and Building Technology – mit uns verbessern Sie die Lebensqualität der Menschen auf 
der ganzen Welt. Willkommen bei Bosch. 

Sie haben bei uns die Gelegenheit im Rahmen Ihres Praktikums alles rund um die Logistikprozesse eines der modernsten Logistikzentren in 
Europa kennen zu lernen. Nach Ihrem Durchlauf durch die Bereiche Wareneingang und Warenausgang, werden Sie nach einer guten 
Einarbeitung in einem tollen Team schnell an die Anforderungen an einen Berufseinsteiger herangeführt. Wir bieten Ihnen selbständiges 
Arbeiten, ehrliches Feedback, Zeit und Möglichkeiten für Weiterentwicklung, Einblicke in andere Abteilungen am Standort sowie die Option 
auf eine anschließende Praxisstudentenstelle bzw. Betreuung Ihrer Thesis. Wir erwarten leistungs- sowie lernbereite, offene Studenten die 
weiterdenken, Lust auf selbständiges Arbeiten haben und sich zum Berufseinsteiger weiterentwickeln wollen. 

 

Stellenbeschreibung 

 Verantwortung übernehmen: Erstellung und Pflege von Arbeitsanweisungen sowie die Erstellung von Ablaufdiagrammen, 

Prozessvisualisierungen, Wertstromanalysen, Mitarbeiter- Kommunikationsfolien. 

 Gewissenhaft abstimmen: Prozessanalysen und Unterstützung bei der Optimierung von Logistikprozessen und die Erstellung 
und Durchführung von Präsentationen.  

 Kooperation leben: Vor und Nachbereitung von Audits und sonstigen Terminen. 

 Ganzheitlich umsetzen: Erstellen von Datenabzügen aus den operativen Systemen SAP und dem Lagerverwaltungssystem 

inklusive Aufbereitung dieser Daten zur Entscheidungsfindung in Excel und/oder Access. 

 Zuverlässig umsetzen: Durchführung von Marktanalysen und Erarbeitung von Entscheidungsvorlagen bezüglich Anschaffung 

von Maschinen und Einrichtungen. 

Qualifikationen 

 Persönlichkeit: teamfähig, kommunikativ und begeisterungsfähig 

 Arbeitsweise: selbständig, analytisch und eigeninitiativ 

 Erfahrungen und Know-How: gute Grundkenntnisse in MS-Office, Affinität zur IT wünschenswert 

 Ausbildung: Studium der Fachrichtung Wirtschaftsingenieurwesen, Wirtschaftsinformatik, Logistik, Betriebswirtschaft oder 

vergleichbar 

Zusätzliche Informationen 

Beginn: ab 01.08 2019 
Dauer: 6 Monate 

 
Voraussetzung für das Praktikum ist die Immatrikulation an einer Hochschule. Bitte fügen Sie Ihrer Bewerbung Ihr Motivationsschreiben, 
Ihren Lebenslauf, Ihren Notenspiegel, eine aktuelle Immatrikulationsbescheinigung, Ihre Prüfungsordnung sowie ggf. eine gültige Arbeits- 
und Aufenthaltserlaubnis bei. 
 
Sie haben fachliche Fragen zum Job, oder wollen sich bewerben?  

Mario Bauer (Fachabteilung) 
+49  721 942 2537 / mario.bauer@de.bosch.com 


